MoHTaXHble
dneMeHTbl

[py>XuHHbIe nyHXepbl

[pyXuHHble MnyHxepsl FSTE-HD

Xog o1 15 MM 10 90 mm

{I MoaxomaT Ana cneaywWmX oTpacnei

MpyxuHHble nayHxeps! FSTE-HD

I lpumeHeHune

® [py>XKMHHbINA NAYHXep €O CeLnanbHbIMI NOALNMHUKAMN
CKOJIbXXEHMs 1 OAHON feMnchupyloLLeid NPYXXMHOA Anis
nepeMeLLLeHNs 13fennii C pa3HOCTbIO BbICOT (Hanpumep,

M30rHyTble JINCTbI MeTanna)

e [lepemelLieHre NerkonoBpexaaemMbix usgenuii (Hanpumep,
JINCTOB CTekNa) 6e3 MCnonb30BaHUs [LOMNOHUTENLHOTO KOHTPONS
A5 NpefoTBPaLLEeHNsA NOBPEXAEHMUIA, T.K. MPYXWUHHBIA MyHXep
obecrneunBaeT MArkUn KOHTaKT C 13fennem

® [1n4 UCnonb30BaHUA B TAXeNbIX ycnoBuAx akcnayataynuun

i ,D,J'IFI 3afay nepemMeLeHna c BbICOKOW CKOPOCTbIO N KOPOTKUM

BpemMeHeM UnKna

Tpumep MOHTaxa NpyX1HHbIX NayHxepos FSTE-HD

344

I KoHcTpykuua

® TpYXWHHbIN NyHXep COCTOUT 13 BbICOKONPOYHOTO LUTOKA U3
HepxaBeloLLel CTanu, NaTyHHOI BTYKN C UHTErpUpOBaHHbIM
nogwmnHuKoMm (2) n gemncupyioLein npyxuHs! (4)

o LLITOK NyHXepa C NHTErpUPOBaHHbIM NOLBOAOM BaKyyMa,
BCerfa ¢ BHyTpeHHeii pe3bboi (1)

e 3aluTa OT NOBOPOTA - NIOCKas rPaHb Ha LITOKE 1
COOTBeTCTBYIOLAs hopMa HanpaBsioLLeli BTYKN

® BHYTpeHHsA NpucoeauHUTeNbHasA pe3bba Ans BakyyMHbIX
npucocok (5) fo pasmepa M5, B 0CTanbHbIX Cly4asnx BHELUHSIS

pe3bba

e [iBe KoHTpraiiku (3) ans kpenneHus

I Haww npenmyuiectsa...

I Bawa Bbiropga...

® [py>XMHHbIA MIyHXep C
BbICOKOKAYeCTBEHHbLIMM
MOALUNMHUKAMU CKONIbXEHUS

© [Ipy>XXMHHbBIA NAYHXep C
OAHOW AW ABYMS
npyXuHamm

e bonbluoi BbIOOP BapUaHTOB

NPUCOEAUHEHUA 1 [NNHBI
xofa

® Bepcus ¢ 3awuTon ot
noeopoTa

% www.schmalz.com/fste-hd

> HeobcnyxuBaemblid, ¢ 04eHb
60MbLINM CPOKOM CITYXObI,
MoAXoANT ANIA onepaLyyii ¢
KOPOTKMM BpeMeHeM LyKia

> [apaHTUpYeT MATKNIA KOHTaKT
C NoBepXHOCTbI0. MornoLlaet
yAapbl 1 BUbpavymto

> [logxoguT Ans WMPOKOro
cnekTpa 3agay; ans Beex
BaKyYMHbIX MPUCOCOK U3
CTaHAapTHOW NPOrpaMMbl

> [logxogut ans
1CNOMb30BaHNA C 0BaJlbHbIMM
npucockamm




Mpy>XuHHbIE MnyHXepbl

MpyxunHHble TnyHxepsl FSTE-HD

Xog ot 15 MM 10 90 mm

I KopupoBka o603Ha4veHus MpyxuHHbIX MnyHxepos FSTE-HD

CokpaleHHoe 0603Ha4eHne Bepcus MpucoegnHeHne Xop nnyHxepa [lononHutenbHO
NpPUCOCOK [mm]
Mpumep FSTE-HD G1/8-AG 15 VG:
FSTE HD G1/8-AG 15 VG
FSTE HD  [ins Taxenbx G1/8-AG (AG = BHew (M) | 15 VG  3awwTa ot
YCNOBWIA 3KCMAT. G1/4-AG 25 noBopoTa
G3/8-AG 50
G1/2-AG 75
90
I [laHHble ang 3akasa: MpyxuHHble MnyHxepol FSTE-HD
MpyxuHHbliA nnyHxep FSTE-HD noctaBnseTca Kak rotoBoe K NOAKIOYEHNIO U3aenne.
I MpyxuHHble MnyHxepbl FSTE-HD
Tun* Xog nnyHxepa [mm]**
15 25 50 75 90

FSTE-HD G1/8
FSTE-HD G1/8 VG
FSTE-HD G1/4
FSTE-HD G1/4 VG
FSTE-HD G3/8
FSTE-HD G3/8 VG
FSTE-HD G1/2
FSTE-HD G1/2 VG

10.01.02.00756
10.01.02.00872

10.01.02.00757
10.01.02.00873
10.01.02.00763
10.01.02.00875
10.01.02.00811
10.01.02.00878
10.01.02.00770
10.01.02.00881

10.01.02.00758
10.01.02.00874
10.01.02.00764
10.01.02.00876

*VG = Bepcua ¢ 3aLyuToit OT NOBOPOTA A1 TOYHOTO MO3MLMOHNPOBAHUA BaKyyMHbIX MPUCOCOK

**PekomeHzaunA: [InA yBennyeHna cpoka cyxObl, NPy HeNpepbIBHOM 3KCMNyaTaLmy, XenaTeNbHo He AonyckaTb MakCUManbHOro X0fa LUToKa

% www.schmalz.com/fste-hd

10.01.02.00765
10.01.02.00877
10.01.02.00812
10.01.02.00879
10.01.02.00771
10.01.02.00882

10.01.02.01056
10.01.02.00813
10.01.02.00880
10.01.02.00772
10.01.02.00883

345

MoHTaXHble
dnemeHTbI



MoHTaXHble
dneMeHTbl

[py>XuHHbIe nyHXepbl

[pyxuHHble MnyHxepsbl FSTE-HD

Xog ot 15 MM 10 90 Mm

Irl I TexHnuyeckune paHHble: MpyxuHHbie MnyHxepsbl FSTE-HD

Tun

FSTE-HD G1/8-AG 15
FSTE-HD G1/8-AG 15 VG
FSTE-HD G1/8-AG 25
FSTE-HD G1/8-AG 25 VG
FSTE-HD G1/8-AG 50
FSTE-HD G1/8-AG 50 VG
FSTE-HD G1/4-AG 25
FSTE-HD G1/4-AG 25 VG
FSTE-HD G1/4-AG 50
FSTE-HD G1/4-AG 50 VG
FSTE-HD G1/4-AG 75
FSTE-HD G1/4-AG 75 VG
FSTE-HD G3/8-AG 25
FSTE-HD G3/8-AG 25 VG
FSTE-HD G3/8-AG 75
FSTE-HD G3/8-AG 75 VG
FSTE-HD G3/8-AG 90
FSTE-HD G3/8-AG 90 VG
FSTE-HD G1/2-AG 25
FSTE-HD G1/2-AG 25 VG
FSTE-HD G1/2-AG 75
FSTE-HD G1/2-AG 75 VG
FSTE-HD G1/4-AG 90 VG
FSTE-HD G1/2-AG 90
FSTE-HD G1/2-AG 90 VG

*OtHocuTca k 50% paboyemy xofy
**MaKkcumarnbHas cTaTudeckas Harpyska

XectkocTb
NPY>XUHbBI
[H/mm]
0,221
0,221
0,143
0,143
0,097
0,097
0,71
0,711
0,452
0,452
0,262
0,262
3,829
3,829
1,072
1,072
1,072
1,072
3,829
3,829
1,072
1,072
0,262
1,072
1,072

MpepBapurt.
3aTAXKa
npyxuHbi [H]
3,53
3,53
3,57
3,57

2,92

2,92
6,47
6,47

1,40

1,40

5,38

5,38
25,64
25,64
37,20
37,20
24,38
24,38
25,64
25,64
37,20
37,20
1,49
24,38
24,38

Cuna okatus
NPY>XUHBI
[H]*
519
519
5,36
5,36
5,34
534
15,36
15,36
12,70
12,70
15,20
15,20
73,50
73,50
77,40
77,40
75,30
75,30
73,50
73,50
77,40
77,40
13,28
75,30
75,30

BepTtukanbHas
Harpyska
[H]**
3700
3700
3700
3700
3700
3700
2400
2400
2400
2400
2400
2400
4800
4800
4300
4300
4300
4800
4900
4900
4900
4900
1500
4900
4900

Topu3oHT.
Harpyska
[H] * %k
385
385
283
283
173
173
747
747
466
466
340
340
1870
1870
800
800
730
730
1870
1870
800
800
300
730
730

Bec [rp]

80

80

90

90
110
110
145
145
175
175
190
190
400
400
530
530
545
545
400
400
530
530
210
544
545

Pabouas
Temneparypa
[°C]
.80
.80
.80
.80
.80
..80
.80
.80
.80
.80
.80
.80
.80
.80
.80
.80
.80
.80
.80
.80
.80
.80
.80
.80
.80

COOOO0OO0OO0O0O0O0O0 000000000000 o

**%3HaveHns FOPU30HTaNbHbIX HaI'IpH)KeHMM OTHOCATCA K HIKHEN YacTu nayHxepa ¢ pacmHyToM I'Ipy)KMHOI?I. 370 MaKCMManbHoe CTaTuyeckoe HanpaxeHne N OHO CHUXaeT

oKatue n pactaxeHne npyXnHbl B rOPU30HTAJIbHOM MONOXEHNN.

346

% www.schmalz.com/fste-hd




Mpy>XuHHbIE MnyHXepbl
MpyxunHHble TnyHxepsl FSTE-HD

Xog ot 15 MM 10 90 mm

I KoHcTpykTMBHbIE AaHHbIe: MpyXuHHbie MnyHxxepbl FSTE-HD

G3
Gl
L]
L] I—swa
o] l
E @
8 [ SW1
| T
rIu o™ I“L’
[V] [«
et d L,_—SW3
G2
FSTE-HD 1/8 ... 1/2 (VG)
Tun Pa3mepbl B MM
G1 G2 G3 H
FSTE-HD G1/8-AG 15 G1/8"-F G1/8"-M M16x1-M | 72,5
FSTE-HD G1/8-AG 15 VG G1/8"-F G1/8"-M M16x1-M | 72,5
FSTE-HD G1/8-AG 25 G1/8"-F G1/8"-M M16x1-M | 85,5
FSTE-HD G1/8-AG 25 VG G1/8"-F G1/8"-M M16x1-M | 85,5
FSTE-HD G1/8-AG 50 G1/8"-F G1/8"-M M16x1-M | 116,5
FSTE-HD G1/8-AG 50 VG G1/8"-F G1/8"-M M16x1-M | 116,5
FSTE-HD G1/4-AG 25 G1/8"-F G1/4"-M M20x1,5-M | 86,0
FSTE-HD G1/4-AG 25 VG G1/8"-F G1/4"-M M20x1,5-M | 86,0
FSTE-HD G1/4-AG 50 G1/8"-F G1/4"-M M20x1,5-M | 115,5
FSTE-HD G1/4-AG 50 VG G1/8"-F G1/4"-M M20x1,5-M | 115,5
FSTE-HD G1/4-AG 75 G1/8"-F G1/4"-M M20x1,5-M | 145,5
FSTE-HD G1/4-AG 75 VG G1/8"-F G1/4"-M M20x1,5-M | 145,0
FSTE-HD G3/8-AG 25 G3/8"-F G3/8"-M M30x1,5-M | 106,0
FSTE-HD G3/8-AG 25 VG G3/8"-F G3/8"-M M30x1,5-M | 106,0
FSTE-HD G3/8-AG 75 G3/8"-F G3/8"-M M30x1,5-M | 177,0
FSTE-HD G3/8-AG 75 VG G3/8"-F G3/8"-M M30x1,5-M | 177,0
FSTE-HD G3/8-AG 90 G3/8"-F G3/8"-M M30x1,5-M | 189,0
FSTE-HD G3/8-AG 90 VG G3/8"-F G3/8"-M M30x1,5-M | 189,0
FSTE-HD G1/2-AG 25 G3/8"-F G1/2"-M M30x1,5-M | 105,5
FSTE-HD G1/2-AG 25 VG G3/8"-F G1/2"-M M30x1,5-M | 105,5
FSTE-HD G1/2-AG 75 G3/8"-F G1/2"-M M30x1,5-M | 176,5
FSTE-HD G1/2-AG 75 VG G3/8"-F G1/2"-M M30x1,5-M | 176,5
FSTE-HD G1/4-AG 90 VG G1/8"-F G1/4"-M M20x1,5-M | 160,0
FSTE-HD G1/2-AG 90 G3/8"-F G1/2"-M M30x1,5-M | 188,5
FSTE-HD G1/2-AG 90 VG G3/8"-F G1/2"-M M30x1,5-M | 188,5

% www.schmalz.com/fste-hd

H2
28,5
28,5
41,5
41,5
72,5
72,5
40,5
40,5
70,0
70,0

100,0
99,5
41,0
41,0

112,0

112,0

124,0

124,0
40,5
40,5

11,5

11,5

1143

123,5

123,5

LG1

0 0 &0 &

(o]

12
12
12
12
12
12
12
12
12
12
12
12
12
12
12
12
12
12

LG2
6.5
6.5
6.5
6,5
6,5
6,5
8,5
8.5
8.5
8,5
8,5
8,5

10,5

10,5

10,5

10,5

10,5

10,5

10,5

10,5

10,5

10,5
8,5

10,5

10,5

LG3
30
30
30
30
30
30
40
40
40
40
40
40
53
53
53
53
53
53
53
53
53
53
40
53
53

swi
22
22
22
22
22
22
24
24
24
24
24
24
36
36
36
36
36
36
36
36
36
36
24
36
36

SW2
12
12
12
12
12
12
17
17
17
17
17
17
24
24
24
24
24
24
24
24
24
24
17
24
24

SW3
14
14
14
14
14
14
17
17
17
17
17
17
24
24
24
24
24
24
24
24
24
24
17
24
24

Z (xop)
15
15
25
25
50
50
25
25
50
50
75
75
25
25
75
75
90
90
25
25
75
75
90
90
90

347

MoHTaXHble
dnemeHTbI



